
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku 
Piłki Nożnej 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 31.08.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 
 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 

KS Damnica – Gryf II Słupsk z dnia 27.08.2023r. 
Klub KS Damnica– kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona 
kartka) w jednym meczu.  
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
GTS Sokół Szczypkowice – GLZK Błękitni Tychowo z dnia 26.08.2023r. 
Klub GTS Sokół Szczypkowice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
KS Urania Udorpie – LZS Orkan Gostkowo z dnia 19.08.2023r. 
Zawodnik - Wojciech Durbas (LZS Orkan Gostkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) lat, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.72 §1 
pkt.2 RD - za naruszenie nietykalności cielesnej sędziego, po zakończonych zawodach, 
(zawodnik nie brał udziału w tym meczu – podczas zawodów przebywał na trybunach).  
 
KS Kaszubia II Studzienice – KS Victoria Dąbrówka z dnia 27.08.2023r. 
Klub KS Victoria Dąbrówka – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik – Arkadiusz Gostomczyk (KS Kaszubia II Studzienice) - na podstawie art.133 
§1 RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
 
4.Słupska Klasa B/1: 
 
KS Sokół Kuleszewo – KS Start Łebień z dnia 20.08.2023r. 
Zawodnik – Bartosz Michalski (KS Start Łebień) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 
§2.1pkt.2 RD- za okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego. 
 
Zawodnik – Marcin Pietkun (KS Start Łebień) - kara zasadnicza: kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 
200,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.77 lit.d w 
związku z art.14 w związku z art.69 RD - za krytykę zawodnika drużyny przeciwnej, po 
otrzymaniu 2(drugiej) żółtej kartki oraz podważanie decyzji sędziego po zakończonych 
zawodach w szatni.  
 



5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 

MKS Bytovia Bytów- CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 20.08.2023r. 
Trener – Marek W. (CHKS Kolejarz Chojnice) – kara łączna: kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w 
związku z art.62 §1 w związku z art.77lit.d RD - za otrzymanie 2(dwóch) żółtych kartek 
w jednym meczu oraz krytykę sędzi po wykluczeniu. 
 
MKS Lew Lębork – MKS Bytovia Bytów z dnia 23.08.2023r. 
Klub MKS Lew Lębork – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 

MKS Bytovia Bytów- CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 26.08.2023r. 
Klub MKS Bytovia Bytów (trener Seweryn L.) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego.  
 
7.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/2: 
 

KS Grasz Dwumiasto Ustka - TS Pomorze Potęgowo z dnia 26.08.2023r. 
Zawodnik – Franciszek Orlańczyk (TS Pomorze Potęgowo) - kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w 
związku z art.61 §1 RD - za poważny, rażący faul. 
 
8.Sprawy inne: 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich – niedopełnienie 
obowiązków gospodarza zawodów.  
KS Urania Udorpie – LZS Orkan Gostkowo z dnia 19.08.2023r. 
Klub - KS Urania Udorpie – kara zasadnicza: kara zakazu rozgrywania 1(jednego)                                   
meczu z udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym w m. Udorpie, z 
zawieszeniem wykonania kary na okres 1(jednego) roku oraz kara dodatkowa: kara 
pieniężna w wysokości 500,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z  art.13 §1pkt.5 w zw. z 
art.64 §1pkt.1, 4 w zw. z art. 46 §1lit.c w związku z art.102pkt.1 w zw. z art.14 §1 zw. z  
art.72§1.1 pkt.2 w zw. z art.136 §2 w zw. z art.141RD oraz taryfikator sankcji 
finansowych , rozdział III pkt.1, 7lit.a – za naruszenie zasad bezpieczeństwa i porządku 
podczas zawodów, brak zabezpieczenia przejścia dla sędziów, naruszenie nietykalności 
cielesnej sędziego, po zakończonych zawodach. 
 
b) Wniosek Komisji ds. Rozgrywek – niedopełnienie obowiązków po zawodach.  
KS Zaleskie  - KS Szansa Siemianice z dnia 27.08.2023r. – SKB/1 
Sędzia Sebastian W. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zaw. z art. 13 §1 pkt.1 w 
zw. z art.82 §1 – za nieterminowe wprowadzenie do systemu Extranet sprawozdania z 
zawodów. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 


